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Sehr geehrte Frau Präsidentin! 
 
 
 
Die Abgeordneten zum Nationalrat Doppler, Kolleginnen und Kollegen haben am 

9. Juli 2014 unter der Nr. 2006/J an mich eine schriftliche parlamentarische Anfrage 

betreffend Planstellen gerichtet. 

 

Diese Anfrage beantworte ich wie folgt: 

 

Zu Frage 1: 

 Wie viele Bedienstete Ihres Ressorts, bzw. nachgeordneter Dienststellen, wurden 
seit 1.1.2013 pensioniert? (aufgegliedert auf Datum, Plan- und Dienststellen.) 

 
Ruhestand Beamte: 

 BKA-Zentralleitung AsylGH/BVwG Bundesdenkmalamt 
2013 9 1 - 
2014 1 0 1 
 

Über Pensionierungen der Vertragsbediensteten entscheidet ausschließlich die Pen-

sionsversicherungsanstalt, sodass dem Bundeskanzleramt keine konkreten Daten 

darüber vorliegen. Bei Vertragsbediensteten ist nicht lückenlos bekannt, ob sie nach 

Beendigung des Dienstverhältnisses eine Leistung aus der Pensionsversicherung 

beziehen. 
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Zu den Fragen 2 bis 4: 

 Wie viele dieser durch Pensionierung frei gewordenen Planstellen wurden seit 
1.1.2013 nachbesetzt? (aufgegliedert auf Datum, Plan- und Dienststellen) 

 Wie viele Bedienstete Ihres Ressorts, bzw. nachgeordneter Dienststellen werden 
voraussichtlich bis 1.1.2017 pensioniert werden? (aufgegliedert auf Datum, Plan- 
und Dienststellen) 

 Wie viele dieser durch Pensionierung frei werdenden Planstellen sollen nachbe-
setzt werden? (aufgegliedert auf Datum, Plan- und Dienststellen) 

 

Eine hinsichtlich der einzelnen Planstellen individualisierte Aufgliederung ist nicht 

möglich. Im Übrigen verweise ich auf die Beantwortung der parlamentarischen An-

frage Nr. 2008/J durch den Herrn Bundesminister für Kunst und Kultur, Verfassung 

und öffentlichen Dienst. 

 

Zu den Fragen 5 bis 8: 

 Wie viele Planstellen wurden seit 1.1.2013 in Ihrem Ressort, bzw. nachgeordne-
ten Dienststellen, neu geschaffen, bzw. zugeteilt? (aufgegliedert auf Datum, Plan- 
und Dienststellen) 

 Wie viele Planstellen sollen bis 1.1.2017 in Ihrem Ressort, bzw. nachgeordneten 
Dienststellen, neu geschaffen, bzw. zugeteilt werden? (aufgegliedert auf Datum, 
Plan- und Dienststellen) 

 Wie viele Planstellen wurden seit 1.1.12013 in Ihrem Ressort, bzw. nachgeordne-
ten Dienststellen, gestrichen? (aufgegliedert auf Datum, Plan- und Dienststellen) 

 Wie viele Planstellen sollen bis 1.1.2017 in Ihrem Ressort, bzw. nachgeordneten 
Dienststellen, gestrichen werden? (aufgegliedert auf Datum, Plan- und Dienststel-
len) 

 

Ich verweise auf die Personalpläne der entsprechenden Bundesfinanzgesetze. 

 

 

Mit freundlichen Grüßen 

 

 

FAYMANN 
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